
 
   
 
 

                  Gorzów Wlkp., 14 sierpnia 2024  r. 
 

Nasz znak: WZ-I.431.1.2024.BDus  
Wasz znak: nie dotyczy 
Sprawę prowadzi: Beata Duszyńska-Porada 
Telefon: 95 7851 181 
e-mail: beata.duszynska@lubuskie.uw.gov.pl 
         Pan 
         Piotr Ignacy Tymszan 
         Orzelec 10A 

66-446 Deszczno 
 

Dotyczy:  pismo pokontrolne z przeprowadzonej kontroli problemowej (planowej)* 

Na podstawie art. 15n ust. 1 i 2 ustawy z dnia 5 grudnia 1996 r. o zawodach lekarza  
i lekarza dentysty (Dz.U. z 2023 r. poz. 1516 ze zm.), upoważnieni pracownicy Wydziału 
Zdrowia Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego przeprowadzili w dniu 21.03.2024 r. planową 
kontrolę problemową w podmiocie wpisanym na listę podmiotów uprawnionych  
do prowadzenia staży podyplomowych: Tymodent Centrum Stomatologii, ul. kard. Stefana 
Wyszyńskiego 106/u1, 66-400 Gorzów Wlkp. 
Przedmiotem kontroli było sprawdzenie prawidłowości odbywania stażu podyplomowego 
przez lekarzy, lekarzy dentystów oraz spełniania przez podmiot prowadzący staż wymagań  
i warunków wynikających z ustawy. 

 

Wyniki kontroli zostały przedstawione w protokole kontroli przekazanym Kontrolowanemu 
pismem z dnia 6 maja 2024 r., podpisanym  w dniu 13 maja 2024 r. przez kierownika 
podmiotu kontrolowanego i odesłanym do Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego,  
bez wniesienia zastrzeżeń do treści protokołu. 
 
Nieprawidłowości stwierdzone podczas kontroli w zakresie: 

1. Niewłaściwego planowania przez koordynatora stażu podyplomowego 
(w indywidualnym harmonogramie realizacji staży cząstkowych opracowanym 
dla (…)) stażu cząstkowego w zakresie stomatologii zachowawczej  
z endodoncją - wydłużenie terminu realizacji stażu. Skutkować to mogło  
nieprawidłową jego realizacją przez lekarza stażystę.  

2. Nieuwzględnienia w indywidualnym harmonogramie realizacji staży cząstkowych 
terminu obowiązkowego szkolenia – dotyczy szkolenia w zakresie medycyny 
ratunkowej. 

3. Uchybień w prowadzeniu dokumentacji – stwierdzono brak wpisów w kartach 
technicznych, potwierdzających przeprowadzenie przeglądów technicznych 
sprzętu znajdującego się na wyposażeniu gabinetu -  jednostka szkoląca  
nie dopilnowała, aby serwisant dokonał odpowiednich wpisów w dokumentacji,  
po wykonanym przeglądzie sprzętu. 
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W związku ze stwierdzonymi podczas kontroli nieprawidłowościami zawartymi  
w ww. protokole kontroli, zobowiązuję podmiot kontrolowany do:  
1. prawidłowego wyznaczania terminów staży cząstkowych w indywidualnych 

harmonogramach realizacji staży cząstkowych, opracowywanych dla lekarzy 
dentystów i ich ewentualnego aktualizowania w przypadku takiej potrzeby, 

2. uwzględniania w indywidualnych harmonogramach realizacji staży cząstkowych  
(przy planowaniu terminów staży cząstkowych) szczegółowych terminów szkoleń, 
których czas trwania oraz sposób realizacji określa ramowy program stażu 
podyplomowego lekarza dentysty, 

3. właściwego prowadzenia dokumentacji (w szczególności kart technicznych), która 
potwierdza przeprowadzanie przeglądów technicznych sprzętu znajdującego się  
na wyposażeniu gabinetu. 

 
W terminie 21 dni, liczonym od dnia otrzymania niniejszego pisma pokontrolnego, 
oczekuję informacji o podjętych działaniach w celu realizacji zaleceń pokontrolnych 
lub przyczynach ich niepodjęcia.  
 

Podstawa prawna: 

* Ustawa z dnia 5 grudnia 1996 r. o zawodach lekarza i lekarza dentysty (Dz.U. z 2023 r.  
poz. 1516 ze zm.). 
 

 

 

 

 

 

 
 
(…) Wyłączenia dokonał zespół kontrolny na podstawie art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r.  
o dostępie do informacji publicznej(Dz.U. z 2022 r. poz. 902) 

Z up. Wojewody Lubuskiego 
 

Anna Duczapska  
Dyrektor  

Wydziału Zdrowia 
 


